
Задания

Прототип задания

Задания Д15 № 45217
 

Основания равнобедренной трапеции равны 27 и 51. Косинус острого угла трапеции равен . Найдите боковую
сторону.

Решение.
Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

Основания равнобедренной трапеции равны 43 и 73. Косинус острого угла трапеции

равен . Найдите боковую сторону.

,

.

Ответ: 21.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=45217
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=27440
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=27440
https://mathb-ege.sdamgia.ru

